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Esam kopā nodzīvojuši vēl vienu – 
2007. gadu. Pagastā notikuši daudzi 
pasākumi, kas skar iedzīvotāju ikdienu. 
Kā redzamākos varam minēt autoceļa 
Rīga – Jelgava un pagasta ūdenssaim-
niecības labiekārtošanas darbus. Tie 
sagādāja zināmas neērtības, taču tagad 
ir skaidrs, ka posmā Jaunolaine – pagrie-
ziens uz Olaini, ne braucējiem ne gājējiem 
vairs nebūs jāriskē ar dzīvību, grāvmalas 
taciņu vietā varam pārvietoties pa ērtiem 
trotuāriem.

Pagasts strauji maina savu seju, pace-
ļas jaunbūves, vecās mājas iegūst jaunus 
jumtus un fasādes. Precīzākas ziņas par 
pēdējo laiku notikumiem un par nākotnes 
nodomiem pagasta izaugsmē atradīsiet 
manu kolēģu rakstos.

Ir turpinājusies lielā dzīves rotaļa – pa-
gasts kļuvis bagātāks ar daudziem mazu-
ļiem, nācies pavadīt pēdējā gaitā ne vienu 
vien tuvu cilvēku. Aicinu novērtēt brīnišķī-
go iespēju sekot līdzi notikumiem valsts 
un pagasta dzīvē, saglabāt gaišu skatu uz 
dzīvi, cienīt un mīlēt citam citu.

Svētku reizē atgriezīšos pie mūsu 
iecienītā un labi apmeklētā Kultūras nama 
nesen atzīmētās divdesmit gadu pastāvē-
šanas jubilejā izteiktām pārdomām, varbūt 
ne tik ļoti nopietnām kā citkārt, taču iecerē-
tām kā draudzīgs laba vēlējums.

Alkas pēc kultūras un gara gaismas 
mūsu pagastā ir pastāvējušas vienmēr. 
Lai atceramies pirmos kopā dziedāšanas 
centrus – krogus un baznīcu. Par kultūras 
izpausmju kvantitāti šaubu nav nekādu, 
par kvalitāti ziņas ir pretrunīgas.

1699. gadā mācītājs Antons Gilden-
štets uz inspektora jautājumu, vai pie baz-
nīcas ir krogs, atbildēja, ka Olainē krogu 
ir gandrīz tik pat daudz kā zemnieku sētu. 
Krogs bija daudz kas vairāk nekā ēstūzis 
pašam un ratu vai ragavu vilcējam. Tā 
bija kopā sanākšanas, sadziedāšanās un 
sadejošanās vieta pie dzīvas mūzikas, nu 
kultūras nams, kas kultūras nams. Laika 
gaitā daži krogi izputēja, līdzīgi kā Baložu 
Sansusī nodega, daži zēla un plauka.

Viens no lepnākajiem bija Klapes krogs 
starp Ispašām un Rutkiem, to pat slave-
nais Johans Kristofs Broce pirms 200 

gadiem divos veidos uzzīmēja. Par kroga 
apmeklētāju augstiem estētiskiem ideā-
liem liecina mākslas vārdā izraisīti kautiņi 
un tiem sekojoši tiesas procesi. Baznīcā 
bija iespēja dziedāt ik pārsvētdienu, taču 
saprotamu iemeslu dēļ repertuārs bija 
stipri šaurs. Varbūt tādēļ balsis nav neko 
labi skanējušas un mācītājs sūdzējās, ka 
kopiespaidu var glābt tikai ērģeļu varenās 
skaņas. Kad Napoleona armijas karavīri 
apšaubāmu kultūras interešu vārdā ērģe-
ļu stabules nospēra, mācītājs Konrāds 
Krēgers ar steigu pieprasīja no Rīgas 
rātes naudu jaunu ērģeļu iegādei un uz 
pagasta rēķina izskoloja vienu zemnieku 
puiku – Andrejbaudu saimnieka Baumaņa 
dēlu, vēlāko Kleberu saimnieku Niklāsu.

Labākas sekmes dziedāšanā izdevās 
panākt dzejniekam un skolotājam Teodo-
ram Zeifertam. Viņš izveidoja īstu kori ar 
savām tradīcijām un plašu repertuāru. Te 
vairs nevarēja iztikt ar kroga vai baznīcas 
telpām. Pa to laiku, 19. gadsimta nogalē, 
jau bija uzcelta pagastmāja. Ierēdņiem 
nācās saspiesties un ļaut kādas telpas 
izmantot pagasta pašdarbniekiem. Lielajā 
zālē Zeiferts noturēja priekšlasījumus pat 
par tik smalkām lietām kā Eiropas teātra 
vēsture.

Pirmajā pasaules karā raidītie šāviņi 
nopostīja skolu un pagastmāju, izdzēsa 
daudzu pagasta ļaužu dzīvības. Pagāja 
15 gadi, un pagasts uzaicināja arhitektu 
Eiženu Adamsu projektēt jaunu pagast-
māju ar lielu skatītāju 
zāli. Skaistākais pagast-
nams Latvijā nokalpoja 
40 gadus un nodega. 
Kopš tās nelaimīgās 20. 
janvāra dienas ir pagāju-
ši 30 gadi, staltā nama 
drupas, nu jau privātīpa-
šums, varbūt drīz iegūs 
pilsdrupu statusu.

Kad Olaines pagasts 
kļuva par nepieēdinā-
mās padomju Rīgas 
sakņu dārzu un lopu 
kūti, kad pēkšņi neva-
rīgajiem tapušajiem 
pagasta zemniekiem 

palīgā ieradās ļoti daudzi speciālisti no 
draudzīgajām kaimiņu republikām, bija 
nepieciešams jauns kultūras nams. Labi, 
ka par “Lauku projekta” Doma laukumā 
sēdošo arhitektu un inženieru jaunradi 
neko neuzzināja ilggadīgais kultūras 
ministrs Vladislavs Kaupužs, citādi būtu 
gājis tāpat kā Olaines pilsētai, kurai nav 
kultūras nama tā vienkāršā iemesla dēļ, 
ka ministrs teica – lai tak tie ļautiņi brauc 
baudīt kultūru uz Rīgu.

Un tā, 1987. noslēdzās ilggadīgie pēc 
tipveida projekta īstenotie nama būvdarbi. 
Kaut kādas korekcijas projektā ieviest bija 
uzticēts arhitektei Maijai Vācietei. Līdzīgu 
arhitektūras pērli ieguva Cesvaine.

Pēc deviņiem gadiem, jau pēc paš-
valdības iniciatīvas, notika pārbūves un 
remontdarbi arhitektes Ilonas Dreima-
nes-Pētersones vadībā, kuras rezultātā 
kultūras nams “apauga” ar skolu un 
pašvaldības telpām. Pēdējie lielākie 
remontdarbi uzlaboja bibliotēkas iekārto-
jumu un deva jaunas telpas pašvaldības 
un sabiedriskajām iestādēm. Cerēsim, 
ka Kultūras nams tāpat kā Rīga nekad 
nebūs gatavs, un mūs gaida vēl daudzi 
jauki uzlabojumi.

Priecīgus Ziemassvētkus  
un laimīgu Jauno, 2008. gadu!

Pagasta padomes priekšsēdētāja  
Aija Zandere
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 PAGASTA  PADOMES LĒMUMI

Darba kārtībā izskatīti 30 jautājumi:
1. Olaines pagasta padomes izpilddirekto-

ra ziņojums un pārskats par veiktajiem 
darbiem no 2007.gada 1.jūnija līdz 2007.
gada 31.augustam.

2. Atskaite par 2007.gadā padomes sēdēs 
pieņemto lēmumu izpildi.

3. Par īpašumam “PAUĻUKI” detālplānojuma 
apstiprināšanu un Olaines pagasta pa-
domes saistošo noteikumu Nr.31 “Olaines 
pagasta nekustamā īpašuma “PAUĻUKI” 
detālplānojuma grafiskā daļa, izmantoša-
nas un apbūves noteikumi” izdošanu.

4. Par adrešu piešķiršanu īpašuma “PAUĻU-
KI” detālplānojuma ietvaros.

5. Par nekustamā īpašuma “ZIEMEĻI” detāl-
plānojuma pirmās redakcijas nodošanu 
sabiedriskai apspriešanai un atzinumu 
saņemšanai, apspriešanas 2.posma 
organizēšanu.

6. Par grozījumiem 2007.gada 18.aprīļa 
lēmumā (Nr.7 prot. Izr.1.§.1.p.3.) “Par ie-
las nosaukuma piešķiršanu “Priežkalni” 
detālplānojuma vajadzībām”.

7. Par būvniecību zemes gabalā “ATPŪ-
TAS”.

8. Par īpašuma “CERĪBAS” detālplānojuma 
izstrādes uzsākšanu, izstrādes vadītāja 
apstiprināšanu un līguma slēgšanu.

9. Par nekustamā īpašuma “CERĪBAS” 

detālplānojuma darba uzdevuma apstip-
rināšanu.

10. Par nekustamā īpašuma “CERĪBAS” de-
tālplānojuma sabiedriskās apspriešanas 
1.posma organizēšanu.

11. Par nekustamā īpašumā “AVOTI” lietoša-
nas mērķa maiņu.

12. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Vaivadi” Nr.166.

13. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Pavasaris OL” Nr.37.

14. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Vizbuļi-2” Nr.3749.

15. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“MEDŅI” Nr.129A.

16. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“RĪTS” Nr.242A.

17. Par DKS “PLAKANCIEMA EGLES” kop-
lietošanas uzmērītās zemes platības 
precizēšanu.

18. Par uzmērītās zemes platības precizēšanu 
īpašumam “STIEBRIŅI”.

19. Par nekustamā īpašuma “SILI” zemes 
ierīcības projekta apstiprināšanu.

20. Par adreses “LAIMES” apstiprināšanu.
21. Par nekustamā īpašuma “ANS-BAUDAS” 

zemes ierīcības projekta apstiprināšanu.
22. Par nekustamā īpašuma “BŪMAŅI” ze-

mes ierīcības projekta apstiprināšanu.

23. Par Olaines pagasta padomes galvenās 
grāmatvedes A.Kļavas iesnieguma iz-
skatīšanu.

24. Par izmaiņu veikšanu Olaines pagasta PII 
Magonīte pedagoģisko darbinieku amatu 
darba sarakstā.

25. Par atteikumiem no pirmpirkuma tiesī-
bām: Austrumu iela 5, Mazā Pieneņu 
iela 7, saimn.Vaļi, 11.km dzelzceļa ēka, 
dārzkopības sabiedrības: VEF-Baloži 977, 
VEF-Baloži 742, VEF-Baloži 308, VEF-
Baloži 667, Bērziņi 75, Bērziņi 25, Bērziņi 
29, Dzelmes 4092, Zīles 268, Vaivadi 45, 
Ieviņa-99 290, Liepas 33, Straume 94, 
Ozollejas 2303, Ezītis 96, Lībieši 1065, 
Sputņiks 34, Ābele 187, Ielieči 76, Mež-
sētu dārzs 5.

26. Par jaunu atpūtas vietu izveidošanu pa-
gasta teritorijā.

27. Par daļēju pirmsskolas izglītības iestādes 
“Saulīte” mēneša apmeklējuma maksas 
kompensāciju.

28. Par daļēju pirmsskolas izglītības iestādes 
“Vinnijs” mēneša apmeklējuma maksas 
kompensāciju.

29. Par Pēternieku skolas ēkas un palīgēkas 
attīstības iespēju izskatīšanu.

30. Par nekustamā īpašuma “ĒCIŅI” lietoša-
nas mērķa maiņu

Olaines pagasta padomes 2007.gada 19.septembra sēde Nr.16

Olaines pagasta padomes 2007.gada 3.oktobra sēde Nr.17
Darba kārtībā izskatīti 20 jautājumi:
1. Par īpašuma “RĪTUPES 1” detālplānojuma 

izstrādes uzsākšanu, izstrādes vadītāja 
apstiprināšanu un līguma slēgšanu.

2. Par nekustamā īpašuma “RĪTUPES 1” 
detālplānojuma darba uzdevuma apstip-
rināšanu.

3. Par nekustamā īpašuma “RĪTUPES 1” de-
tālplānojuma sabiedriskās apspriešanas 
1.posma organizēšanu.

4. Par īpašuma “VĀRTI” detālplānojuma 
izstrādes uzsākšanu, izstrādes vadītāja 
apstiprināšanu un līguma slēgšanu.

5. Par nekustamā īpašuma “VĀRTI” detāl-
plānojuma darba uzdevuma apstiprinā-
šanu.

6. Par nekustamā īpašuma “VĀRTI” detāl-
plānojuma sabiedriskās apspriešanas 
1.posma organizēšanu.

7. Par nekustamā īpašuma “STĪGAS” detāl-

plānojuma pirmās redakcijas nodošanu 
sabiedriskai apspriešanai un atzinumu 
saņemšanai, apspriešanas 2.posma 
organizēšanu.

8. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “IEVIŅA-99” Nr.7.

9. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “CĪRULĪŠI” Nr.28.

10. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “ZĪLES” Nr.291.

11. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “STARS” Nr.36.

12. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“IEVIŅA-99” Nr.7.

13. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“CĪRULĪŠI” Nr.28.

14. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“ZĪLES” Nr.291.

15. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“STARS” Nr.36.

16. Par atteikumiem no pirmpirkuma tiesībām: 
Ūpju iela 9, Lielupes iela 26, Zilupes iela 1, 
Zilupes iela 3, Zilupes iela 5, Zilupes iela 7, 
Zilupes iela 9, Zilupes iela 11, Zilupes iela 
13, Zilupes iela 15, Zilupes iela 16, Zilupes 
iela 17, Svēteļu iela 14, saimn. Barbes, 
Līdumnieki, Ozoliņi, Zīriņi, dārzkopības 
sabiedrības: Atlantika 57, Atlantika 179, 
Druva 2, Liepkalnes-1 109, Ozollejas 
2115, Ceriņi-M 4555/4556, Celtnieks 116, 
Vīksnas 1579, Lībieši 1012.

17. Par daļēju pirmsskolas izglītības iestādes 
“Saulīte” mēneša apmeklējuma maksas 
kompensāciju.

18. Par līdzekļu izdalīšanu Valsts Ugunsdzēsī-
bas un Glābšanas dienesta Rīgas rajona 
brigādes Olaines daļai pārnēsājamā 
ugunsdzēsības motorsūkņa iegādei.

19. Par I.Nagles individuālā darba reģistrēšanu.
20. Par V.Senčonoka individuālā darba reģis-

trēšanu.

Olaines pagasta padomes 2007.gada 17.oktobra sēde Nr.18
Darba kārtībā izskatīti 48 jautājumi:
1. Par īpašuma “OZOLIŅI” detālplānojuma 

izstrādes uzsākšanu, izstrādes vadītāja 
apstiprināšanu un līguma slēgšanu.

2. Par īpašuma “SVĪRES” sadali un detālplā-
nojuma izstrādi.

3. Par īpašuma “GULBĪŠI” sadali un detāl-
plānojuma izstrādi.

4. Par nekustamo īpašumu “REMDAS” 1.un 
2. zemes vienību atdalīšanu.

5. Par nekustamo īpašumu “Vaļņu iela 16” 
un “Vaļņu iela 14” zemes vienību konso-
lidāciju.

6. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.379.

7. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.379.

8. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Stars” Nr.161.

9. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Stars” Nr.161.

10. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Vizbuļi” Nr.3749.

11. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ezītis” Nr.123.

12. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ezītis” Nr.123.

13. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ezītis” Nr.139.

14. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Ezītis” Nr.139.
15. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Ābele 0” Nr.20.
16. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Ābele 0” Nr.20.
17. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Medņi” Nr.132.
18. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Medņi” Nr.132.
19. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Ezītis” Nr.317A.
20. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Ezītis” Nr.317A.
21. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Vaivadi” Nr.166.
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22. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Rīts” Nr.31.

23. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Rīts” Nr.31.

24. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.21.

25. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.21.

26. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Medņi” Nr.99.

27. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Medņi” Nr.99.

28. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.60.

29. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.60.

30. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ceriņi M” Nr.4661.

31. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ceriņi M” Nr.4661.

32. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Tiltiņi” Nr.60.

33. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Tiltiņi” Nr.60.

34. Par platības apstiprināšanu un NĪLM no-
teikšanu a/s “Olainfarm” piederošo ēku 
un būvju reģistrēšanai zemesgrāmatā.

35. Par zemes nodošanu īpašumā bez at-
līdzības daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas 
RĒĶI 5 dzīvokļu īpašniekiem.

36. Par zemes nodošanu īpašumā bez at-
līdzības daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas 
VECTĪREĻI 58 dzīvokļu īpašniekiem.

37. Par zemes nodošanu īpašumā bez at-
līdzības daudzdzīvokļu dzīvojamās mājas 
JAUNTĪREĻI 6 dzīvokļu īpašniekiem.

38. Par nekustamā īpašuma RĪTS Nr.325/326 
zemes ierīcības projekta apstiprināšanu.

39. Par nekustamā īpašuma INDRĀNU IELA 5 
zemes ierīcības projekta apstiprināšanu.

40. Par nekustamā īpašuma RĪTS Nr.112/113/
114 zemes ierīcības projekta apstiprinā-
šanu.

41. Par nekustamā īpašuma RĪTS Nr.348/349 

zemes ierīcības projekta apstiprināšanu.
42. Par nekustamā īpašuma CERIŅI-M 

Nr.4678/4680 zemes ierīcības projekta 
apstiprināšanu.

43. Par saistošiem noteikumiem Nr.32 “Par 
grozījumiem saistošajos noteikumos Nr.7 
“Par Olaines pagasta padomes budžetu 
2007.gadam”“.

44. Par I.Bočarņikova iesnieguma izskatīša-
nu.

45. Par atbalstu “Ģimeņu stiprināšanas pro-
jektam”.

46. Par atteikumiem no pirmpirkuma tie-
sībām: Miglas iela 10, Svēteļu iela 12, 
saimn.Mežuļi, dārzkopības sabiedrības: 
VEF-Baloži 300, VEF-Baloži 563, Lejas 
835, Tiltiņi 24, Virši 164, Vizbuļi-2 3879, 
Medņi 111, Stars 118, Cīrulīši 242.

47. Par finansu līdzekļu izlietojumu augusta
un septembra mēnešos.

48. Par personu izvirzīšanu apbalvošanai ar 
Goda rakstu.

Olaines pagasta padomes 2007.gada 7.novembra sēde Nr.19
Darba kārtībā izskatīti 62 jautājumi:
1. Par īpašuma “KALNA GRABĒNI” sadali 

un detālplānojuma izstrādi.
2. Par meža zemes transformāciju īpašumā 

“ANDREJBAUDAS”.
3. Par Sila kapu teritorijas paplašināšanu 

īpašuma ietvaros.
4. Par LMT bāzes staciju “Jaunolaine”.
5. Par Olaines pagasta teritorijas plānojuma 

nodošanu sabiedriskai apspriešanai.
6. Par Olaines pagasta pašvaldības īpašuma 

BAZNĪCAS IELA 1 teritorijas paplašināša-
nu.

7. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Lazdas” Nr.2873.

8. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Lazdas” Nr.2873.

9. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Liepkalnes 1” Nr.59.

10. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Liepkalnes 1” Nr.59.

11. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.36.

12. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.36.

13. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.217.

14. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši “ Nr.217.

15. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Tiltiņi” Nr.216.

16. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Tiltiņi” Nr.216.

17. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Tiltiņi” Nr.194.

18. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Tiltiņi” Nr.194.

19. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.20.

20. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.20.

21. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ābele 0” Nr.18.

22. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ābele 0” Nr.18.

23. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ābele 0” Nr.19.

24. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ābele 0” Nr.19.

25. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Vizbuļi-2” Nr.3844.

26. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Vizbuļi-2” Nr.3844.

27. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Liepkalnes 1” Nr.149.

28. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Liepkalnes 1” Nr.149.

29. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Dzelmes” Nr.4030.

30. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Dzelmes” Nr.4030.

31. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Vīksnas” Nr.1804.

32. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Vīksnas” Nr.1804.

33. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Tiltiņi” Nr.153.

34. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Tiltiņi” Nr.153.

35. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Vaivadi” Nr.262.

36. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Vaivadi” Nr.262.

37. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Zīles” Nr.23.

38. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Zīles” Nr.23.

39. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Virši” Nr.9.

40. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Virši” Nr.9.

41. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Atlantika” Nr.69.

42. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Atlantika” Nr.69.

43. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Gavana” Nr.75.

44. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Gavana” Nr.75.

45. Par Olaines pagasta TDP 10.04.1992. 
20.sasaukuma 10.ārkārtējās sesijas lē-
muma labošanu.

46. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ezītis” Nr.206.

47. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ezītis” Nr.206.

48. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Pavasaris OL” Nr.37.

49. Par GKS “Jaunolaine” uzmērītā zemes 
platības apstiprināšanu.

50. Nolikuma “Par grāmatvedības uzskaiti un 
organizāciju” apstiprināšana.

51. Olaines pagasta padomes grāmatvedības 
kontu plāna apstiprināšana.

52. Olaines pagasta padomes grāmatvedības 
dokumentu aprites shēmas apstiprināša-
na.

53. Par nekustamā īpašuma Lāčplēša ielā 24, 
Rīgā 1/23 domājamās daļas pieņemšanu 
īpašumā.

54. Par piemaksas izmaksāšanu.
55. Par Birznieku elektrotīklu nodošanu VAS 

“Latvenergo Sadales Tīkls”.
56. Par Olaines pagasta padomes atzinuma 

raksta piešķiršanu kultūras nama 20 gadu 
jubilejā.

57. Par atteikumiem no pirmpirkuma tiesībām: 
Ūbeļu iela 14, Austrumu iela 28, saimn.
Melderkrūzes-1, Avoti, dārzkopības sa-
biedrības: Jāņupe-2 280/54, Jāņupe-2 80/
439, Jāņupe-2 87/446, Jāņupe-2 222/277, 
Stūnīši 28, Stūnīši 247, Pavasaris-OL 15, 
Pavasaris-OL 135, Vaivadi 3, VEF-Baloži 
426, Rīga 111, Ieviņa-99 378, Bērziņi 62, 
Ziediņi 196, Ozollejas 2216, Jaunība 64, 
Rītausma 113, Vasara 106, Celtnieks 61, 
, Celtnieks 62, Komutators 197, Mežsētu 
dārzs 136.

58. Par finansiālo atbalstu Angelinai Deičma-
nei

59. Par daļēju pirmsskolas izglītības iestādes 
“Saulīte” mēneša apmeklējuma maksas 
kompensāciju.

60. Par biedrības “Futbola Klubs “Jaunolai-
ne”“ priekšsēdētāja A.Pozņaka iesniegu-
ma izskatīšanu.

61. Par S.Guseva individuālā darba reģistrē-
šanu.

62. Par D.Semikina individuālā darba reģis-
trēšanu.
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Darba kārtībā izskatīti 169 jautājumi:
1. Par īpašuma “CERĪBAS 1” detālplānoju-

ma izstrādes uzsākšanu, izstrādes vadī-
tāja apstiprināšanu un līguma slēgšanu.

2. Par īpašuma “JAUNMĀRI” un “LAUVAS” 
detālplānojuma izstrādes uzsākšanu, iz-
strādes vadītāja apstiprināšanu un līguma 
slēgšanu.

3. Par nekustamā īpašuma “JAUNMĀRI” un 
“LAUVAS” detālplānojuma darba uzdevu-
ma apstiprināšanu.

4. Par nekustamā īpašuma “JAUNMĀRI” un 
“LAUVAS” detālplānojuma sabiedriskās 
apspriešanas 1.posma organizēšanu.

5. Par nekustamā īpašuma “GREMZDES” 
detālplānojuma pirmās redakcijas no-
došanu sabiedriskai apspriešanai un 
atzinumu saņemšanai, apspriešanas 
2.posma organizēšanu.

6. Par nekustamā īpašuma “VOLĀNI” detāl-
plānojuma pirmās redakcijas nodošanu 
sabiedriskai apspriešanai un atzinumu 
saņemšanai, apspriešanas 2.posma 
organizēšanu.

7. Par īpašuma “RUNDĀNI” sadali un detāl-
plānojuma izstrādi.

8. Par īpašuma “BĒRZKALNI” sadali un 
detālplānojuma izstrādi.

9. Par grozījumiem Olaines pagasta pa-
domes 20.09.2006. sēdes (prot. 10; 
1.§.1.p.4.) lēmumā “Par jaunas adreses 
piešķiršanu, nekustamā īpašuma lieto-
šanas mērķu un aprobežojumu noteik-
šanu “SVĒTEĻU IELA” 1.zemes vienībai 
“SVĒTEĻU IELA 1” un “SVĒTEĻU IELA” 
2.zemes vienībai “SVĒTEĻU IELA 2”“.

10. Par īpašumam “PUTEŅI” detālplānojuma 
apstiprināšanu un Olaines pagasta pa-
domes saistošo noteikumu Nr.33 “Olaines 
pagasta nekustamā īpašuma “PUTEŅI” 
detālplānojuma grafiskā daļa, izmanto-
šanas un apbūves noteikumi” izdošanu.

11. Par īpašumam “BĒRZIŅI” detālplānojuma 
apstiprināšanu un Olaines pagasta pa-
domes saistošo noteikumu Nr.34 “Olaines 
pagasta nekustamā īpašuma “BĒRZIŅI” 
detālplānojuma grafiskā daļa, izmantoša-
nas un apbūves noteikumi” .

12. Par nekustamā īpašuma “LAUKGAĻI” 
detālplānojuma darba uzdevuma apstip-
rināšanu.

13. Par nekustamā īpašuma “LAUKGAĻI” de-
tālplānojuma sabiedriskās apspriešanas 
1.posma organizēšanu.

14. Par atzinuma apstiprināšanu Babītes pa-
gasta teritorijas plānojuma 2007.-2019.
gadiem galīgai redakcijai.

15. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.51.

16. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.51.

17. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ostinieks” Nr.118.

18. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ostinieks” Nr.118.

19. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.33.

20. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.33.

21. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Jāņupe-2” Nr.208/291.

22. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Jāņupe-2” Nr.208/291.

23. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ielieči-2” Nr.64.

24. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ielieči-2” Nr.64.

25. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ezītis” Nr.237.

26. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ezītis” Nr.237.

27. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ceriņi” Nr.4660.

28. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ceriņi” Nr.4660.

29. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Tiltiņi” Nr.229.

30. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Tiltiņi” Nr.229.

31. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Bērziņi” Nr.155.

32. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Bērziņi” Nr.155.

33. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ezītis” Nr.80.

34. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ezītis” Nr.80.

35. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.223.

36. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.223.

37. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.222.

38. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.222.

39. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.203.

40. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.203.

41. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.202.

42. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.202.

43. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Bērziņi” Nr.165.

44. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Bērziņi” Nr.165.

45. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Dzelmes” Nr.4077.

46. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Dzelmes” Nr.4077.

47. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.69.

48. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.69.

49. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Jāņupe-2” Nr.246/20.

50. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Jāņupe-2” Nr.246/20.

51. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.150.

52. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.150.

53. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.153.

54. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.153.

55. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ceriņi” Nr.4560.

56. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ceriņi” Nr.4560.

57. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Lejas” Nr.707.

58. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Lejas” Nr.707.
59. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Lejas” Nr.524.
60. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Lejas” Nr.524.
61. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Vaivadi” Nr.130.
62. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Vaivadi” Nr.130.
63. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Cīrulīši” Nr.62.
64. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Cīrulīši” Nr.62.
65. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Zīles” Nr.292.
66. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Zīles” Nr.292.
67. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Cīrulīši” Nr.40.
68. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Cīrulīši” Nr.40.
69. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Ziediņi” Nr.36.
70. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Ziediņi” Nr.36.
71. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Ceriņi” Nr.4552.
72. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Ceriņi” Nr.4552.
73. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Cīrulīši” Nr.42.
74. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Cīrulīši” Nr.42.
75. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Liepkalnes-1” Nr.146.
76. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Liepkalnes-1” Nr.146.
77. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Cīrulīši” Nr.22.
78. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Cīrulīši” Nr.22.
79. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Cīrulīši” Nr.32.
80. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Cīrulīši” Nr.32.
81. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Rīga” Nr.67.
82. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Rīga” Nr.67.
83. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Ziediņi” Nr.115.
84. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Ziediņi” Nr.115.
85. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Ezītis” Nr.61.
86. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Ezītis” Nr.61.
87. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Lībieši” Nr.1067.
88. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Lībieši” Nr.1067.
89. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Ziediņi” Nr.198.
90. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Ziediņi” Nr.198.
91. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Zīles” Nr.263.
92. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 

“Zīles” Nr.263.
93. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-

šanos d/s “Zīles” Nr.265.

Olaines pagasta padomes 2007.gada 21.novembra sēde Nr.20

 PAGASTA  PADOMES LĒMUMI
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94. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Zīles” Nr.265.

95. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ieviņa-99” Nr.179.

96. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ieviņa-99” Nr.179.

97. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Dzelmes” Nr.4134.

98. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Dzelmes” Nr.4134.

99. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.396.

100. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.396.

101. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Bitīte-2” Nr.11.

102. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Bitīte-2” Nr.11.

103. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Lībieši” Nr.1090.

104. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Lībieši” Nr.1090.

105. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Lībieši” Nr.1001.

106. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Lībieši” Nr.1001.

107. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Tiltiņi” Nr.262.

108. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Tiltiņi” Nr.262.

109. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Liepkalnes-1” Nr.150.

110. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Liepkalnes-1” Nr.150.

111. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeigša-
nos d/s “Liepkalnes-1” Nr.58 uz ½ dom.d.

112. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Liepkalnes-1” Nr.58 uz ½ dom.d.

113. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeigša-
nos d/s “Liepkalnes-1” Nr.58 uz ½ dom.d.

114. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Liepkalnes-1” Nr.58 uz ½ dom.d.

115. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ielieči-2” Nr.81 uz ½ dom.d.

116. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ielieči-2” Nr.81 uz ½ dom.d.

117. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ielieči-2” Nr.81 uz ½ dom.d.

118. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Lejas-1” Nr.833.

119. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Lejas-1” Nr.833.

120. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ziediņi” Nr.161.

121. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ziediņi” Nr.161.

122. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Druva” Nr.125.

123. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Druva” Nr.125.

124. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Tiltiņi” Nr.14.

125. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Tiltiņi” Nr.14.

126. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ezītis” Nr.126A.

127. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ezītis” Nr.126A.

128. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Atlantika” Nr.46.

129. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Atlantika” Nr.46.

130. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.13.

131. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.13.

132. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ostinieks” Nr.86.

133. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ostinieks” Nr.86.

134. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Komutators” Nr.87.

135. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Komutators” Nr.87

136. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ezītis” Nr.299.

137. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ezītis” Nr.299.

138. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Plakanciema Egles” Nr.116.

139. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Plakanciema Egles” Nr.116.

140. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Gavana” Nr.103.

141. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Gavana” Nr.103.

142. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Dzelmes” Nr.4193.

143. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Dzelmes” Nr.4193.

144. Par pastāvīgās lietošanas tiesību iz-
beigšanos d/s “Ceriņi-M” Nr.4659.

145. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ceriņi-M” Nr.4659.

146. Par pastāvīgās lietošanas tiesību iz-
beigšanos d/s “Liepkalnes-1” Nr.17.

147. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
Liepkalnes-1” Nr.17.

148. Par pastāvīgās lietošanas tiesību iz-
beigšanos d/s “Straume” Nr.27.

149. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Straume” Nr.27.

150. Par pastāvīgās lietošanas tiesību iz-
beigšanos d/s “Tiltiņi” kopliet.zeme.

151. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Tiltiņi” kopliet. zeme.

152. Par pastāvīgās lietošanas tiesību 
izbeigšanos d/s “Gavana” kopliet.
zeme.

153. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Gavana” kopliet. zeme.

154. Par pastāvīgās lietošanas tiesību iz-
beigšanos d/s “Ezītis” Nr.223.

155. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ezītis” Nr.223.

156. Par pastāvīgās lietošanas tiesību iz-
beigšanos d/s “Ezītis” Nr.224.

157. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ezītis” Nr.224.

158. Par pastāvīgās lietošanas tiesību iz-
beigšanos d/s “Cīrulīši” Nr.271.

159. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.271.

160. Par pastāvīgās lietošanas tiesību iz-
beigšanos d/s “Gavana” Nr.92.

161. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Gavana” Nr.92.

162. Par pastāvīgās lietošanas tiesību iz-
beigšanos d/s “Lībieši” Nr.1094.

163. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Lībieši” Nr.1094.

164. Par uzmērītās platības precizēšanu īpa-
šumā “PRIEŽU IELA 1B”.

165. Par atteikumiem no pirmpirkuma tiesī-
bām: Vaļņu iela 13, Mazā Pieneņu iela 9, 
dārzkopības sabiedrības: Vīksnas 1706, 
Vīksnas 1807, Liepas 137, VEF-Baloži 66, 
Jāņupe-2 120, Ielieči-2 34.

166. Par darba algas paaugstināšanu.
167. Par stundas tarifa likmes noteikšanu par 

darbu pagasta padomes komitejās un 
komisijās.

168. Par darba algas noteikšanu.
169. Par naudas līdzekļu izlietojumu sociālās 

palīdzības sniegšanai 2007. gada oktobra 
mēnesī.

Olaines pagasta padomes 2007.gada 5.decembra sēde Nr.21
Darba kārtībā izskatīti 122 jautājumi:
1. Par nekustamo īpašumu “GUNDEGAS” 

un “VECGUNDEGAS” zemes vienību 
konsolidāciju.

2. Par nekustamā īpašuma “JAUNRAMAS” 
sadalīšanu.

3. Par adrešu apstiprināšanu no īpašuma 
“ZIEMEĻALPI” detālplānojuma ietvaros.

4. Par adrešu apstiprināšanu no īpašuma 
“PUTEŅI” detālplānojuma ietvaros.

5. Par būvniecību nekustamā īpašumā 
“JAUNMAURIŅI”.

6. Par īpašuma “LŪKI” detālplānojuma iz-
strādes uzsākšanu, izstrādes vadītāja 
apstiprināšanu un līguma slēgšanu.

7. Par nekustamā īpašuma “LŪKI” detāl-

plānojuma darba uzdevuma apstiprinā-
šanu.

8. Par nekustamā īpašuma “LŪKI” detāl-
plānojuma sabiedriskās apspriešanas 
1.posma organizēšanu.

9. Par nekustamā īpašuma “VIRŠI” detāl-
plānojuma pirmās redakcijas nodošanu 
sabiedriskai apspriešanai un atzinumu 
saņemšanai, apspriešanas 2.posma 
organizēšanu.

10. Par nekustamā īpašuma “VELDRES” 
daļas detālplānojuma pirmās redakcijas 
nodošanu sabiedriskai apspriešanai un 
atzinumu saņemšanai, apspriešanas 
2.posma organizēšanu.

11. Par Olaines pagasta teritorijas plānojuma 
2008.-2020.gada gala redakcijas nodoša-

nu Reģionālās Attīstības un Pašvaldību 
Lietu ministrijai atzinuma sniegšanai.

12. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Atlantika” Nr.72.

13. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Atlantika” Nr.72.

14. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Bērziņi” Nr.61.

15. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Bērziņi” Nr.61.

16. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Jaunība” Nr.119.

17. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Jaunība” Nr.119.

18. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ostinieks” Nr.155.

Turpinājums 6. lpp.
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19. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ostinieks” Nr.155.

20. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Bitīte-2” Nr.20 (1/3).

21. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Bitīte-2” Nr.20 (1/3).

22. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Straume” Nr.102.

23. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Straume” Nr.102.

24. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Zīles” Nr.122.

25. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Zīles” Nr.122.

26. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos “Zīles” d/s kopliet.

27. Par zemes nomas līguma slēgšanu “Zīles” 
d/s kopliet.

28. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Lejas-1” Nr.741.

29. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Lejas-1” Nr.741.

30. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.23.

31. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.23.

32. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.24.

33. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.24.

34. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.131.

35. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.131.

36. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.139.

37. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.139.

38. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.156.

39. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.156.

40. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.173.

41. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.173.

42. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.188.

43. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.188.

44. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.195.

45. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.195.

46. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.198.

47. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.198.

48. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.199.

49. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.199.

50. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.201.

51. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.201.

52. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.224.

53. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.224.

54. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.240.

55. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.240.

56. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.374.

57. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.374.

58. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.395.

59. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.395.

60. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ābele-0” Nr.184.

61. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ābele-0” Nr.184.

62. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Rīts” Nr.162/163.

63. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Rīts” Nr.162/163.

64. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Jāņupe-2” Nr.207/292.

65. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Jāņupe-2” Nr.207/292.

66. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Vaivadi” Nr.143.

67. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Vaivadi” Nr.143.

68. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Puriņi” Nr.3073.

69. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Puriņi” Nr.3073.

70. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Gavana” Nr.70.

71. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Gavana” Nr.70.

72. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Puriņi” Nr.3255.

73. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Puriņi” Nr.3255.

74. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Medņi” Nr.61.

75. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Medņi” Nr.61.

76. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Vasara” Nr.44 (1/2).

77. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Vasara” Nr.44 (1/2).

78. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Vasara” Nr.44 (1/2).

79. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Vasara” Nr.44 (1/2).

80. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Cīrulīši” Nr.270.

81. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.270.

82. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos “Cīrulīši” Nr.167.

83. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Cīrulīši” Nr.167.

84. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Vaivadi” Nr.6.

85. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Vaivadi” Nr.6.

86. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Tiltiņi” Nr.220.

87. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Tiltiņi” Nr.220.

88. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Zīles” Nr.83.

89. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Zīles” Nr.83.

90. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Jāņupe-2” Nr.25/203.

91. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Jāņupe-2” Nr.25/203.

92. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Gavana” Nr.33.

93. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Gavana” Nr.33.

94. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Ezītis” Nr.217.

95. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Ezītis” Nr.217.

96. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Straume” Nr.151.

97. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Straume” Nr.151.

98. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Stūnīši” Nr.429.

99. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Stūnīši” Nr.429.

100. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Jāņupe-2” Nr.276/50\288/62\
289/63.

101. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Jāņupe-2” Nr.276/50\288/62\289/63.

102. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Dzelmes” Nr.4177.

103. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s “ 
Dzelmes” Nr.4177.

104. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Medņi” Nr.23.

105. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Medņi” Nr.23.

106. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Atlantika” Nr.15.

107. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Atlantika” Nr.15.

108. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Jāņupe-2” Nr.88/447.

109. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Jāņupe-2” Nr.88/447.

110. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “Gavana” Nr.118.

111. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“Gavana” Nr.118.

112. Par pastāvīgās lietošanas tiesību izbeig-
šanos d/s “VEF-Baloži” Nr.467.

113. Par zemes nomas līguma slēgšanu d/s 
“VEF-Baloži” Nr.467.

114. Par līdzekļu izdalīšanu Valsts policijas 
Rīgas rajona policijas pārvaldes Olaines 
policijas nodaļai datora iegādei.

115. Par līdzekļu izdalīšanu Ziemassvētku pa-
ciņu iegādei.

116. Par Olaines pagasta Ziemassvētku no-
formējuma tāmes izskatīšanu.

117. Par atteikumiem no pirmpirkuma tie-
sībām: Cibiņas iela 1, Svēwteļu iela 6, 
saimn.Mežakejnieki, Rūdolfi, dārzkopības
sabiedrības: Ceriņi-M 4703, Ceriņi-M 
4704, Vaivadi 194, Atlantika 112, VEF-Ba-
loži 105, Rīts 314, Straume 142, Rītausma 
107, Gavana 35, Rīga 127.

118. Par daļēju pirmsskolas izglītības iestādes 
“Saulīte” mēneša apmeklējuma maksas 
kompensāciju.

119. Par A.Salivona iesnieguma izskatīšanu.
120. Par Olaines pagasta padomes lēmumu 

atcelšanu.

Turpinājums no 5. lpp.
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Nākošais gads pagasta dzīvē iezīmē-
sies ar vairākiem lieliem būvniecības 
darbiem. Olaines pagasta padome ir 
pasūtījusi vairākus tehniskos projektus, 
no kuriem daļa ir izstrādāti un daļa – iz-
strādes stadijā.

Olaines pagasta iedzīvotāju skaits 
palielinās, tā rezultātā ir pieaudzis arī 
pirmskolas vecuma bērnu skaits. Pa-
gasta pirmskolas izglītības iestāde “Ma-

gonīte” nespēj nodrošināt vietas visiem 
mūsu bērniem, ir pienācis brīdis realizēt 
bērnudārza rekonstrukciju, lai palielinātu 
vietu skaitu tajā. Pašlaik konkursa kārtī-
bā ir noslēgts līgums ar projektēšanas 
firmu “Balts un melns” par bērnudārza re-
konstrukcijas tehniskā projekta izstrādi. 
Būvniecību ir plānots sākt nākošā gada 
otrajā pusē. Jau tuvākajā laikā pagasta 

padomes foajē bērnudārza telpās un 
mājaslapā varēs iepazīties ar tā arhitek-
tonisko risinājumu. Projekta realizācijas 
rezultātā bērnudārza audzēkņu skaits 
varēs sasniegt 250, tā nodrošinot vecā-
kiem iespēju bērnus uzticēt aprūpei un 
audzināšanai pagasta teritorijā.

Kā nākošo ieceri varam minēt Sporta 
un atpūtas centra izveidi Jaunolaines cie-
matā, kura tehnisko projektu izstrādā uz-

ņēmums “Lejnieku projektēšanas birojs”. 
Objekta celtniecība ieplānota laukumā 
pie pagasta padomes ēkas, kur patlaban 
atrodas savulaik nepabeigtā tālruņu cen-
trāles ēka. Tehniskais projekts ir izstrādes 
stadijā, bet jau tagad ar to var iepazīties 
pašvaldības mājaslapas sadaļā “Jaunu-
mi”. Ieceres realizēšanas uzsākšana 
ieplānota nākošā gada otrajā pusē.

Šā gada pirmajā pusē tika veikta 
četru tehnisko projektu izstrāde ceļu, 
ielu un iekšpagalmu uzlabošanai, kuru 
realizācija skars lielu vairumu iedzīvo-
tāju. Šobrīd ir izsludināts konkurss par 
tiesībām veikt izbūves darbus, un šos 
darbus būvuzņēmējs varēs sākt nākošā 
gada pirmajā pusē:
1. Stūnīšu ciema ceļa Baloži – Rīti viena 

posma rekonstrukcija. Pašlaik viens 
ceļa posms ir ar grants segumu, tas 
tiks kvalitatīvi uzlabots un turpmāk 
tam būs asfaltbetona klājums, tāpat 
kā pārējai ceļa daļai.

2. Medemciema iedzīvotāji, kuri mēro 
ceļu kājām līdz šosejai Rīga – Jelgava 
iegūs atsevišķu no braucamās daļas 
nošķirtu gājēju joslu 1km garumā, 
kura turklāt arī būs apgaismota.

3. Pie Jaunolaines Meža ielas mājām 
Nr. 3; 5; 7; 9 tiks rekonstruēta iela, 
nomainot tās klājumu un izveidojot 
automašīnu novietošanas zonas at-
bilstoši pastāvošajiem normatīviem.

4. Jaunolaines Pionieru ielas “Dzelz-
ceļnieku” māju apkārtnē tiks rekons-
truēts braucamās daļas klājums un 
iekārtotas automašīnu stāvvietas at-
bilstoši pastāvošajiem normatīviem.

Aivars Ribickis,  
Pagasta padomes izpilddirektors

Par 2008. gada lielākajām iecerēm

Jaunolaines sporta un atpūtas centra projekts

Vēlu piepildītām vēlmēm kaisītu ceļu,
Ilgus auglīga darba gadus
Un par visu vairāk –
Glabāt to gaismu,
Kas atnāk Ziemassvētkos.

Aigars Matisons

Dzīvē brīnumus nevajag gaidīt, bet dzīvi 
censties pašam par sapni radīt. Cēli, skaisti 
mērķi, stipra griba, cilvēku labestība lai pavada 
mūs Jaunajā gadā! Priecājos, ka mūsu pagastā 
lietas iet uz labo pusi – mājas ceļas kā sēnes 
pēc dāsna lietus, Rīgas – Jelgavas maģistrāle ir 
Eiropas līmenī, Kultūras namā jauns remonts... 
Bet žēl, ka nereti aizmirstam pašu cilvēku – par 
maz esam viņa mājā, sirdī, domās.

Kur palicis konkurss “Pagasta sakoptākā sē-
ta”? Kad pēdējo reizi vienā lielā saietā uzklausīti 
uzņēmēju nopietnie piedāvājumi par pagasta 
attīstību?

Kad mūsu kaimiņu – Olaines pilsētas, Mā-
rupes vai Ķekavas pagastu ļaudis ir bijuši cie-
mos pie mums ar savu dziesmu, deju, futbolu? 
Tātad – lielāki mēs tapsim, ja zināsim gan citu 
veiksmes, gan viņu rūpes. Tikai tā!

Vēl arvien tas pats – 
Dzintars Bušs

Iededziet sveci par mīlestību,
par ticību un cerību,
par Ziemassvētku brīnumu
un par laimīgu Jauno gadu!

Nav bijis vēl neviens tāds gads,
Kas tikai laimi nestu,
No bēdām, rūpēm sargātu 
Un laimes kalnā vestu. 
Bet laimīgs tas, kas smaidot prot 
Ņemt pretī to, ko dzīve dod!

Nākamajā 2008. gadā visiem vēlu 366 priecīgus rītus un zvaigž-
ņu apmirdzētus vakarus, 52 daudzsološas nedēļas, 12 pārvērtību 
mēnešus un 4 lieliskus gadalaikus!

Inese Čepule

Ar Ziemassvētku baltajām kamanām
Eglīšu gaismā
Brauksim Jaungadam pretī,
Līdzi ņemot tikai labās dienas,
Gaišās domas un cerību putnus!

Valdis Rudmins

DEPUTĀTU VĒLĒJUMI
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NOTIKUMI, FAKTI

Projektu ATVĒRTĀS DURVIS Invalīdu 
un viņu draugu apvienība APEIRONS 
uzsāka 2006. gada janvārī ar mērķi 
radīt iespējas iedzīvotājiem, īpaši cilvēk-
iem ar invaliditāti, apgūt datorprasmes 
un pilnveidot savas zināšanas IKT jomā, 
vienlaikus radot izglītības, sociālās un 
nodarbinātības iespējas.

Projekta ietvaros 2006. gadā Rīgā in-
valīdu informācijas un vides pieejamības 
centrā VAR! tika izveidota cilvēkiem ar 
invaliditāti pieejama datorklase. Datori 
tika iegādāti ar valsts atbalstu, savukārt 
to programmatūra un Unlimited Potential 
mācību materiāli saņemti kā dāvinājums 
no Microsoft, kas piešķīra finansējumu
arī apmācībām. IT pasniedzēju-kon-
sultantu sagatavošanas kursus 2006. 
gadā sekmīgi beidza septiņi cilvēki. 
Pateicoties LU Fizikas un matemātikas 
fakultātes datorikas nodaļas atbalstam, 
jaunajiem pasniedzējiem bija iespēja bez 
maksas kārtot Eiropas datorprasmes 
(ECDL) eksāmenus. Pēc ECDL sertifi-
kātu iegūšanas četri jaunie pasniedzēji 
izgāja praksi VAR centrā. Viņu vadītajos 
datorkursos astoņu mēnešu laikā tika 
apmācīti 150 cilvēki.

2007. gadā apvienība APEIRONS ie-
guva jaunu sadarbības partneri, kas bija 
ieinteresēts projektu turpināt. Tas bija Lat-
telecom grupas uzņēmums Lattelecom 
BPO. Pateicoties Microsoft Unlimited 
Potential (UP) programmas, LATTELECOM 
BPO un Hansabankas atbalstam tika 
izveidota mobila datorklase, kas šogad 
apceļo Latviju. Aprīlī un maijā tā viesojās 
Jūrmalā, jūnijā – Kuldīgā, jūlijā – Liepājā, 
augustā – Jēkabpilī, septembrī – Salaspi-
lī, oktobrī – Gulbenē, novembrī – Rēzek-
nē. Decembrī ceļš vedīs uz Talsiem, bet 
janvārī paredzēts braukt uz Olaines 
pagastu. Projekta ietvaros apmācības 
organizētas arī Cēsīs. Pavisam kopā līdz 
šī gada oktobrim apmācību kursus ir bei-
guši 178 cilvēki. No tiem trešā daļa (63) 
ir cilvēki ar invaliditāti. Kursos apgūtas 
Informācijas sabiedrības pamatprasmes, 
datorzinību, tekstapstrādes (programma 
MS Word), izklājlapu (programma MS 
Excel), prezentāciju (programma MS 
PowerPoint) un Web izstrādes pamati. 
Projekta ietvaros sagatavots informatīvs 
materiāls “Datoru pieejamības uzlaboša-
na cilvēkiem ar īpašām vajadzībām.”

ATVĒRTĀS DURVIS ir projekts, kura 
filozofisko jēgu atklāj tā nosaukums.
Pirmkārt, “Atvērtās durvis” simbolizē tās 
plašās iespējas, kas paveras, ja cilvēkam 
ir zināšanas IT jomā. Mūsdienu moder-
najā sabiedrībā datorprasmes ir ne tikai 
vēlamas, bet arī absolūti nepieciešamas, 
lai cilvēks varētu pilnvērtīgi iesaistīties 

sabiedrības procesos un konkurēt dar-
ba tirgū.

Otrkārt, projekta nosaukums runā par 
nepieciešamību atvērt izglītības iestāžu 
durvis visiem sabiedrības locekļiem. Il-
gus gadus valdošā prakse ir bijusi veidot 
speciālas skolas invalīdiem, organizēt 
apmācības konkrēti šai mērķa grupai 
utt. Šodien ir pienācis laiks attieksmi 
mainīt un dot iespējas cilvēkiem ar inva-
liditāti pilnvērtīgi iekļauties sabiedrībā. 
Tādēļ projekta ietvaros netiek veidotas 
atsevišķas grupas cilvēkiem ar īpašām 
vajadzībām. Tieši pretēji, lai veicinātu 
invalīdu integrāciju sabiedrībā, mācību 
grupas tiek komplektētas tā, lai tajās bū-
tu gan cilvēki ar invaliditāti, gan bez tās. 
“ATVĒRTĀS DURVIS”, apgalvo projekta 
vadītāja D.Rodziņa, “ir projekts ar savu 
īpašu filozofiju. Tas nav projekts vienai
mērķa grupai. Tas ir projekts cilvēkiem. 
ATVĒRTĀS DURVIS dod vienādas iespējas 
visiem – līdzās mācās gan jauni, gan 
veci, strādājošie un bezdarbnieki, cilvēki 
ar un bez invaliditātes.” Tiesa, projekta 
realizētāji izjūt īpašu rūpi par cilvēkiem 
ar invaliditāti, un tieši tāpēc mobilā dator-
klase viesojas tikai cilvēkiem ratiņkrēslos 
pieejamās telpās.

Olaines pagastā uz mobilo datorkla-
si aicina Olaines pagasta padome, ar 
kuru noslēgts sadarbības līgums. Vi-
su janvāra mēnesi mobilā datorklase 
atradīsies Jaunolainē, Dienas centrā 
Meža ielā 2 – kultūras nama ēkā, kas ir 
pieejama personām ar pārvietošanās 
grūtībām. Mācības tiks organizētas 
darba laikā. Šobrīd tiek komplektētas 
mācību grupas, un ikviens var pie-
teikties uz kursiem, zvanot uz sociālo 
dienestu pa tālr. 7811295. Olaines pa-
gasta iedzīvotājiem projekta ietvaros 
tiek piedāvāti šādi kursi:
1. Informācijas sabiedrības pamatpras-

mes (Datorzinību kurss iesācējiem. 
Šajā kursā tiek apgūtas sekojošas 
pamatprasmes: kā darboties ar peli un 
datoru, rakstīt e-pastus, meklēt informā-
ciju Internetā, izmantot internetbanku 
utt.) – 12 apmācības stundas.
Microsoft Unlimited Potential (UP) 

programmas moduļi:
2. Tekstapstrādes pamati (programma 

MS Word)
Šis kurss pievēršas tam, kā izmantot 

tekstapstrādes programmu, lai uzrakstītu 
un pārskatītu dažādus personiskos un 
biznesa dokumentus — no vienkāršām 
vēstulēm un atgādinājumiem līdz sarežģī-
tiem dokumentiem, kuros iekļauta grafika
un tabulas. Kursa ilgums: 14 apmācības 
stundas.

3. Izklājlapu pamati (programma 
MS Excel)
Šajā kursā tiek apgūti pamatprincipi 

darbā ar izklājlapām, ieskaitot darblapu 
izveidi, datu rediģēšanu, diagrammu un 
grafiku izveidi, kā arī izklājlapas publicē-
šanu tīklā Web. Kursa ilgums: 12 apmā-
cības stundas. 
4. Prezentāciju pamati (programma 

MS PowerPoint)
Šajā kursā tiek apgūts viss, kas jāzina 

par pārliecinošu elektronisku prezen-
tāciju izveidi — no pamata slaidrādes 
izveides līdz grafikas, video un audio
pievienošanai, lai iegūtu bagātinātas 
multivides prezentācijas. Kursa ilgums: 
12 apmācības stundas. 
5. Web izstrādes pamati 

Šajā kursā tiek apgūts pilnīgs Web 
lapu izstrādes process — no HTML pama-
tiem līdz to pilnīgas Web vietas izstrādes 
un izveides stratēģijām. Kursa ilgums: 16 
apmācības stundas.

Bez apmācībām mobilajā datorkla-
sē notiks arī interneta stundas, kad 
apmācību dalībnieki, patstāvīgi strādā-
jot ar datoru, varēs nostiprināt iegūtās 
zināšanas, kā arī visi interesenti var 
apmeklēt klasi un izmantot interneta 
sniegtās priekšrocības. Iedzīvotājiem 
būs iespēja arī noskatīties Hansaban-
kas stundu, kurā tiks demonstrēta 
filmiņa par bankomātu un norēķinu 
karšu drošu lietošanu, kā arī uzzināt 
par internetbanku un darba iespējām 
Hansabankā.

Par Microsoft ieguldījumu:
Lai realizētu projektu, šogad korporā-

cija Microsoft piešķīrusi finansējumu 25 
000 latu apmērā, datorprogrammatūru 
6000 latu vērtībā, kā arī Unlimited Po-
tential mācību materiālus. Finansiālais 
atbalsts paredzēts datorapmācību orga-
nizēšanai un pētījuma veikšanai par IT 
palīglīdzekļiem cilvēkiem ar invaliditāti.

Par Lattelecom BPO ieguldījumu:
Lattelecom grupas uzņēmums Lattele-

com BPO ziedojis mobilajai datorklasei 
datorus, nodrošina telekomunikāciju, 
transporta un citus pakalpojumus vairāk 
6000 LVL vērtībā.

Par Hansabankas ieguldījumu:
AS Hansabanka finansiāli atbalstījusi 

datorklases aprīkojuma iegādi un dalās 
ar savām zināšanām mobilajā datorklasē 
Hansabankas stundās. Projekta ietvaros 
ir izveidota jauna mācību filma par banko-
mātu un norēķinu karšu drošu lietošanu. 
Tāpat Hansabanka arī aktīvi līdzdarbojas 
darba vietu izveidošanā cilvēkiem ar da-
žāda veida invaliditāti.

Informācija par projektu ATVĒRTĀS DURVIS
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Pagasta pensionāru biedrība “Pīlā-
dzis” kopā ar Politiski represēto biedrību 
10. novembrī devās pagasta padomes 
apmaksātā ekskursijā – apmeklēja lat-
viešu leģionāru Brāļu kapus Lestenē un 
1. pasaules kara latviešu strēlnieku cīņu 
vietas Ložmetējkalnā.

1944. gada rudenī tika apturēts Sar-
kanās armijas uzbrukums Rietum-
latvijas virzienā, no Rīgas jūras līča 
Plieņciemā līdz Nīcai pie Baltijas 
jūras izveidojās frontes līnija. Kurze-
mē dažu kilometru platā joslā sešus 
mēnešus notika sīvas cīņas, Sarka-
nā armija Latvijas rietumu rajonos 
iesoļoja tikai pēc Vācijas kapitulāci-
jas 1945. gada maijā. Kopā ar vācu 
armijas karavīriem cīnījās un gāja 
bojā daudz latviešu leģionāru.

Lestene bija viens no frontes līni-
jas intensīvāko kauju posmiem, katra 
zemes pēda te ir slacīta ar kritušo 
un ievainoto asinīm, vēl joprojām te 
atrodami nesprāguši lādiņi, ieroči un 
citas kara trofejas.

Pēc Latvijas neatkarības atjau-
nošanas, pie Lestenes baznīcas 
tika ierīkoti 2. pasaules karā kritušo 
latviešu leģiona karavīru Brāļu kapi. 
Vairāku gadu laikā kapos pārapbe-
dītas vairāk nekā tūkstoš kareivju 
mirstīgās atliekas, šis process jo-
projām turpinās. Daudzi Latvijā un 
ārzemēs dzīvojošie bijušie latviešu 

leģiona karavīri Lesteni izvēlējušies par 
savu pēdējo atdusas vietu.

Kapu teritoriju norobežo akmens 
plāksnes ar iegravētu kritušo karavīru 
vārdu, uzvārdu un dienesta pakāpi, viņus 
svētī tēlnieces Artas Dumpes pieminek-
lis “Dzimtene Māte – Latvija”. Lestenes 
Brāļu kapu piemiņas telpā vietējā gide 

iepazīstināja ar pagasta vēsturi un ar no-
tikumiem 2. pasaules kara beigu posmā. 
Apskatījām zemē atrastos ieročus, munī-
ciju un citas kara tehnikas trofejas.

Lestenes baznīcā iepazināmies ar šīs 
celtnes vēsturi, tās likteni kara laikā un ar 
pēckara postījumiem, kā arī apskatījām 
vietējo rokdarbnieču darinājumus.

Netālu no Rīgas – Kalnciema šo-
sejas atrodas Antiņu Brāļu kapi, kur 
apbedīti 1. pasaules karā kritušie lat-
viešu strēlnieki. Ložmetējkalnā no 27 
m augstā skatu torņa bija iespējams 
aplūkot Ziemsvētku kauju vietas un 
noklausīties ekskursijas vadītāja 
informāciju. Latvijas Kara muzeja 
Ložmetējkalna filiālē aplūkojām abu
pasaules karu un šodienas Latvijas 
armijas bruņojumā esošos ieročus. 
Ansambļa “Vilki” priekšnesumā ska-
nēja latviešu strēlnieku dziesmas.

Atzīmējot Latvijas Republikas 
pasludināšanas 89. gadadienu, 18. 
novembrī Olaines pagasta Brāļu ka-
pos nolikām ziedus un aizdedzām 
svecītes. Uzklausījām aculiecinieku 
pēcteču stāstījumu par pagasta 
attīstību pēc Latvijas Valsts nodibi-
nāšanas.

Roberts Matisons, 
Politiski represēto biedrības  

priekšsēdētājs

Pa Latvijas vēstures takām

Piemiņas brīdis Olaines pagasta Brāļu kapos 
Foto V. Vilīte

Nekas nav briesmīgāks par karu! Latvi-
jas zemei pāri gājuši daudzi kari – sevišķi 
nežēlīgs bija 1. un 2. pasaules karš. Katra 
mūsu zemes pēda ir slacīta karavīru asi-
nīm, māšu, sievu un līgavu asarām.

Biedrība “Pīlādzis” un Represēto bied-
rība Lāčplēša dienas priekšvakarā rīkoja 
ekskursiju pa maršrutu: Olaines pagasta 
Kultūras nams – Lestene – Ložmetēj-
kalns – Mangaļu mājas ar Ziemassvētku 
kauju muzeja apmeklējumu.

Ekskursiju sākām ar man labi pazīs-
tamu un tuvu vietu – Lestenes Brāļu ka-
piem. Te mūs Māte Daba sagaidīja šādai 
vietai pienācīgi. Gides stāstītais plosīja 
dvēseli, daba liedēja un vējā saldēja. Lat-
vijas lielās traģēdijas piemiņas vieta!

Kapu piemiņas plāksnes ir mēmas lie-
cinieces tam, ka Latvijā ir maz ģimeņu, 
kuru tuvinieku vārdi tur nebūtu atrodami. 
Daudz kapu kopiņās guldīti nezināmi ka-

reivji, tie, kuru ģimenes nezin, kur nolikt 
ziedus. Ar interesi apskatījām Lestenes 
baznīcu un piemiņas istabu.

Tālāk ceļš veda uz Ložmetējkalnu. Ja 
nebūtu Ložmetējkalna un Tīreļpurva, vai 
būtu Latvijas valsts? Lielvaras sabruka, 
bet pie Baltijas jūras asinīs dzima jaunas 
valstis – Latvija, Lietuva un Igaunija.

No Ložmetēja skatu torņa paveras 
ainava ar Rīgas namiem un Jūrmalas 
priedēm. Uzkāpt tornī ne visiem bija pa 
spēkam, bet tas nekas, jo tie, kuri uzkā-
pa, mums redzēto pastāstīja.

Pēc tam ciemojāmies “Lāču” kafejnī-
cā – veikalā, kur karsta tēja un kafija mūs
sasildīja un tuvināja.

Ekskursiju vadīja divi gidi – Valsts 
mežu vides speciāliste Sandra Galiņa 
un Klīves mežniecības mežsargs Vol-
demārs Birznieks, kura apgaitā atrodas 
Ziemassvētku kauju vietas. Sandra mūs 

aizveda uz laukiem, kur ganās lamas, 
stirnas un baltas šķirnes govis, kā arī 
parādīja trīs kilometru garo Cenu purva 
Dabas taku. Paldies šiem zinošajiem cil-
vēkiem par stāstīto un parādīto!

Tālāk braucām uz Valgundes pagasta 
“Mangaļu” mājām, pie kurām ir atjaunoti 
1. pasaules kara ierakumi un nocietināju-
mi. Tieši todien apskatei atklāja Tīreļpur-
va un Ložmetējkalna kauju vietu maketu. 
Vīru kopa “Vilki” pie ugunskura ar saviem 
priekšnesumiem radīja intīmu noskaņu, 
kopību, tuvību un gaišumu. Bet skābie 
kāposti ar desiņu – kaut kādu īstenības 
un ticamības noskaņu. Nekas, ka mēs 
smaržojām pēc dūmiem! Atpakaļceļš 
pagāja nemanot, “Pīlādža” valdes cilvēki 
un Represēto biedrības vadība ielūdza 
visus ekskursantus uz 18. novembra 
svinībām Olaines pagastā.

Māra Eihe

Katra Latvijas zemes pēda…
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Novembra nogalē man bija iespēja apmeklēt kristīgās 
pasaules vēstures nozīmīgas vietas Izraelā. Lidojām pāri Balt-
krievijai, Ukrainai, Melnajai jūrai, līdz pēc 4 ½ stundām zem 
lidmašīnas spārniem rītausmas krēslā iemirdzējās puslokā 
gar Vidusjūras krastu izvietotās Telavivas pilsētas ugunis. Ben 
Guriona lidosta pārsteidza ar modernas arhitektūras plašumu, 
dārgiem celtniecības materiāliem un centrālās apaļās zāles vi-
dū novietotu strūklaku –no debesu kupola pilošas lietus lāses. 
Lietus un vējš pluinīja arī palmas aiz stiklotajām ēkas sienām. 
Mūs apsveica kā lietus atnesējus, jo visu gadu te nežēlīgi 
karsē saule, un tikai daži ziemas mēneši atnes valgmi, kuru 
jāsataupa visam gadam.

Izraelas teritorija ir neliela – ap 500 km garumā un vietām 
tikai pārdesmit kilometru platumā. No Haifas ostas redzama 
Libāna, Jordānas upes pretējā krastā – Jordāna. Valstī, kas dibi-
nāta 1948. gadā, ir daži Palestīnas autonomie apgabali. Lai no 
Jeruzālemes nokļūtu līdzās esošajā Betlēmē, nācās pārsēsties 
palestīniešu autobusā, jo mūsu šoferim un jaukajai gidei Irinai 
iebraukšana tur bija liegta. Apmeklējām Golānas augstieni, 
kuras piederība vēl tā īsti nav formulēta. Līdzās Izraelas valsts 
uzbūvētajam lieliskajam ceļam plešas dzeloņdrāšu iežogoti mī-

nu lauki. Pusdienojām kibuci ciematos un konstatējām, ka te 
vis nav kolhoza ēdnīcas, bet gan lielas viesnīcas ar konferenču 
zālēm, kafejnīcām, restorāniem un veikaliem.

Izraela pārsteidz ar eiropietim neparastu dabas varenību: 
dzeltenbrūns tuksnesis, Karmela un Megido kalni, oāzes, leģen-
dārā Galilejas un Nāves jūra. Nav iespējams uzskaitīt visu, ko 
redzējām, jo vairāk kā nedēļu dienu dienā un dažkārt arī naktī 
mūs iepazīstināja ar vietām, kas minētas Vecajā un Jaunajā 
Derībā. Varējām pabradāt pa Jordānas upi, peldējāmies Nāves 

jūrā. Jordānas upe sākas no avotiem, kas iztek no Pāna grotas, 
klausījāmies aizkustinošo grieķu leģendu par Pānu un Sīringu. 
Bijām Nacaretē, Kapernaumā, Jaffā, romiešu valdīšanas laika 
pilsētā Cēzarejā un, protams, Betlēmē un Jeruzālemē.

Tie, kuri pabijuši Izraelā, atzīst, ka, vienalga, vai cilvēks 
pieder pie kādas reliģiskas konfesijas vai nē, iepazīšanās ar 
Svēto zemi, kur smiltīs iedēstīts augs, ja vien viņu laista, aug 
un zaļo, atstāj nebijušu garīga piepildījuma sajūtu.

Teksts un foto: Valda Vilīte

Tur, kur notika Ziemassvētku brīnums

Gide Irina Kapernaumā pie pieminekļa apustulim Pēterim

Ģetzemenes dārzs ar 2000 gadus veciem olīvkokiem

Valsts ugunsdrošības un glābšanas dienesta Rīgas rajona 
brigāde atgādina, ka rudenī, iestājoties vēsākam laikam, strauji 
pieaug ugunsgrēku un tajos bojā gājušo cilvēku skaits. Viens 
no pamatiemesliem ir ugunsdrošības normu pārkāpšana, iz-
mantojot apkures un apsildes ierīces.

Pirms apkures sezonas sākuma namsaimniekiem jāparūpē-
jas par apkures ierīču drošību, jāiztīra dūmvadi un ventilācijas 
kanāli. Skursteņslaucītājam arī jāuztic dūmvadu tehniskā stā-
vokļa pārbaude reizi trijos gados.

Bēniņos visiem dūmeņiem un sienām, kurās atrodas dūm-
kanāli, jābūt nobalsinātām ar gaišu ugunsdrošu krāsu. Tas 
nepieciešams tādēļ, lai gadījumā, ja dūmenī radušās plaisas, 
tas uzreiz būtu labi pamanāms.

Kurtuves priekšā grīdu pārklāj ar nedegošu materiālu, pie-
mēram, metāla plāksni 50x70 cm. Tas nepieciešams tādēļ, lai 
gadījumā, ja no krāsns nejauši izkrīt kvēlojoša ogle, nenotiktu 
aizdegšanās. Šī paša iemesla dēļ arī nevajadzētu novietot 
malku kurtuves tuvumā.

Iestājoties aukstākam un tumšākam laikam, cilvēki biežāk uz-
turas telpās. Tādēļ vairāk ugunsgrēku izceļas no neuzmanīgas 
smēķēšanas, bez uzraudzības atstātām svecēm, nestandarta 
elektroierīcu lietošanas.

Valsts ugunsdrošības un glābšanas dienesta 
Rīgas rajona brigādes komandieris pulkvežleitnants  

V. Gubarevs

Par ugunsdrošību,  
gatavojoties apkures sezonai

NOTIKUMI, FAKTI
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Priekšsvētku nedēļā populārajā televīzijas raidījumā “Zebra” 
par galvenajiem varoņiem kļuva mūsu pagasta cilvēki. Šajā 
tumšajā gadalaikā notiek kampaņa par gājēju drošību. Ceļu 
satiksmes drošības dienests sadarbībā ar Valsts policiju, Iekš-
lietu un satiksmes ministrijām šogad ar jaunām sabiedrības 
uzrunāšanas metodēm pievērš uzmanību gājēju drošībai. 

Kampaņas “Par gaišāku nākotni” ietvaros Ceļu satiksmes dro-
šības dienesta vadība un Rīgas samariešu apvienība ieradās 
Kultūras namā ar mērķi pasniegt vairākiem pagasta iedzīvotā-
jiem siltas jakas ar atstarotājiem. Pasākuma galvenais vēstī-
jums: tumšā laikā uz ceļa bez atstarotāja cilvēks ir neredzams. 
Samariešu apvienības direktors Andris Bērziņš pastāstīja, ka 
jakas un arī oranžās vestes ir Vācijas samariešu dāvana. Viņi 
izvēlējās Olaines pagastu tādēļ, ka te notikuši daudzi traģiski 
satiksmes negadījumi, kuros galvenokārt cietuši gājēji, te aiz-
gājušas nebūtībā 32 dzīvībiņas.

Pagasta padomes priekšsēdētāja A. Zandere raksturoja 
mūsu teritorijas īpatnības: pagastu šķērso divas maģistrāles 
Rīga – Jelgava un Rīga – Bauska, ciemati izveidojušies maģis-
trāļu abās pusēs, teritorija sadalīta divās daļās. Jau uzbūvētā 

gājēju pāreja pie dzelzceļnieku mājām un tikko izveidotie krus-
tojumi ar luksoforiem aprīkotām gājēju pārejām Jaunolainē 
situāciju noteikti uzlabos.

Jakas tika piedāvātas maznodrošinātiem cilvēkiem, kuri ik-
dienas darbā pakļauti satiksmes negadījumu riskam: I. Blēķe, 
V. Smans un I. Skribāne pārstāv daudzbērnu ģimenes, I. Tolēna 
un I. Selderiņa ir pensionāres, A. Cečins, A. Kudiņš, T. Dimova 
ir palīgstrādnieki teritorijas labiekārtošanas darbos, O. Jegoro-
va – labiekārtošanas darbu vadītāja, V. Stankēviča – pašvaldī-
bas uzņēmuma “Zeiferti” sētniece.

Neraugoties uz satraukumu, kuru radīja televīzijas kameru 
klātbūtne, Viktors Smans tik sirsnīgi pateicās par dāvanu, ka 
vienkāršie vārdi par dzīvi pagasta pašā tālākajā nomalē pie 
Rīgas robežas, par siltumu un drošību, ko nu viņš tik negaidīti 
iemantojis, dziļi aizkustināja. Valentīna Stankēviča, pieradusi 
pie skatuves kā dziedātāju ansambļa dalībniece, pateicības 
vārdus par dāvanu papildināja ar stāstījumu, ka viņa te dzīvo, 
viņai ir prieks gādāt par tīrību, ir prieks katru dienu satikties ar 
apkopjamo māju iedzīvotājiem un viņiem palīdzēt.

Teksts un foto:  V. Vilīte

Par gaišāku nākotni

Pirmajā rindā: Viktors Smans, Ilze Skribāne, Ieviņa Tolēna, Valentīna 
Stankēviča, Tamāra Dimova

Pauls Timrots, raidījumama “Zebra” vadītājs pie siltajām jakām  
ar atstarotājiem

12. decembrī Olaines pagastā ieradās liela Rīgas rajona 
bibliotēku darbinieku delegācija. Viesi iepazinās ar kolēģu 
darbu Gaismu un Jaunolaines bibliotēkās, kā arī piedalījās 
nelielā ekskursijā pa pagasta vēsturiskajām vietām. Kultūras 
namā bija noorganizēts koncerts un iespēja padiskutēt par 
aktuālām tēmām.

Bibliotekāres pie Pēternieku katoļu baznīcas. Foto V. Vilīte

Pārskats par dzimtsarakstu nodaļā  
veikto darbību 2007. gadā (uz 10.12.2007.)
Nr.
p.k. Darbības veidi Skaits
1. Reģistrētas dzimšanas kopā

t.sk. meitenes
zēni

34
13
21

2. Reģistrētas laulības kopā
t.sk. ar ārzemniekiem

23
2

3. Reģistrētas miršanas kopā
t.sk. nezināmie

58
3

4. Izdotas uzvārda maiņas atļaujas 3
Meiteņu vārdi: Alise ( 2), Anastasija, Arina, Arīna, Beatri-

se, Elīna, Jekaterina, Katrīna, Paula, Sofija ( 2), Valērija

Zēnu vārdi: Davids, Edgars, Emīls ( 2),  Ēriks, Georgijs, 
Haralds, Ivans, Jānis, Kārlis Kristaps, Klāvs, Kristaps, 
Kristers, Marks, Mareks, Rainers, Ralfs, Ričards, Rihards, 
Rodrigo, Voldemārs

Olaines pagasta  
Dzimtsarakstu nodaļas vadītāja J. Valeskalne



INFORMĀCIJA

Olaines pagasta padomes informatîvais izde-

vums “Olaines pagasta ziòas”.

Reìistrâcijas apliecîba Nr. 90000048580. 
Iznâk reizi divos mçneðos. Metiens 1000 eks.

Redaktore V. Vilîte, tâlrunis 26010938. Jûsu ieteikumus lûdzam adresçt izpilddirek-
toram Aivaram Ribickim, tâlr. 7811293, e-pasts: aivars@jaunolaine.lv. Par rakstos 
minçtiem faktiem atbild to autori. Makets sagatavots un iespiests SIA “N.I.M.S.” 
Rîgâ, Pçrnavas ielâ 47/3, tâlrunis 7311424. Maketçja I. Stikâne.

70 GADI
Babuka Alda-Ingrīda
Baiks Antons
Belyatich Lutsia
Bičkovska Tamāra
Bogdanova Raisa
Būrmanis Jānis
Cecere Ārija
Dervinis Kazis
Dolbe Kira
Drozdovs Aleksandrs
Džuvaga Irēna-Terēza
Frīdenbergs Edgars
Heinberga Inta
Iļjina Marija
Jankavs Jānis
Jankoviča Ērika
Katkova Zinaīda
Kolosova Jeļizaveta
Lizunkova Margarita
Maksina Helēna

Osīte Emma
Paradņika Antoņina
Perevezenceva Olga
Polovinkina Ārija
Rieksta Valentīna
Rožkalne Biruta
Ruskule Aina
Seimanova Gaļina
Ščelnikovs Sergejs

75 GADI
Boroviča Antoņina
Čuguna Sofija
Grante Raisa
Jurgute Dzidra
Kļepikova Ludmila
Lasmane Ārija
Matvejeva Jevgenija
Mohylna Olha
Muižniece Rita
Ņižņiks Genādijs

Perhuroviča Anna
Saduka Alvīne
Sedjukeviča Jevgēnija
Ščerbiņins Viktors
Vjatere Helēna

80 GADI
Ankudenkova Ņina
Dubkēviča Vilhelmīne
Fiļipova Anna
Gerasimova Zinaīda
Getmans Vasīlijs
Goba Apolonija
Kurme Leontīne
Kuzņecova Lidija
Kvanta Zinaīda
Rodionova Anna
Steseva Klaudija
Strausa Alvīne
Tērs Ernests

Tukāns Pēteris
Vidzis Jānis
Žagare Jelēna

85 GADI
Ivanova Marija
Kalniņa Elvīra
Liavikina Marta
Sevčuna Valija
Strautnieks Raimonds
Zandovskis Jānis

90 GADI
Daudiša Broņislava
Gasporoviča Olga

91 GADS
Stalšāne Olga

DIEVKALPOJUMI
Ziemassvētku vakarā 24. decembrī 16.00

Dziedās Olaines jauktais koris “Dziesma”

Ziemassvētkos 25. decembrī 14.00 dievkalpojums  
ar Sv. Vakarēdienu

Ziemassvētkos 25. decembrī 16.30 svētbrīdis  
Olaines pansionātā

Vecgada dienā 31. decembrī 14.00  
un katru svētdienu 14.00

Visi laipni aicināti!

Olaines evaņģēliski luteriskā draudze

Bērnudārzs  

“ANSĪTIS UN GRIETIŅA”  
Bauskas ielā 88, Rīgā uzņem jaunus  

audzēkņus. Tālr. 29259578.

Ziemassvētku un Jaungada pasākumi  
Olaines pagasta kultūras namā

21. decembrī 10:00 – sākumskolas Ziemassvētku ieskaņu 
pasākums

23. decembrī 13:00 – sākumskolas mazākumtautību skolē-
nu Ziemassvētku pasākums

26. decembrī 16:00 – Mākslas vingrošanas studijas “Pirue-
te” Ziemassvētku labdarības koncerts

27. decembrī 19:00 – Vecgada svētku koncerts.
• Estrādes grupa “Dāmu Pops”

– O. Rajecka
– I. Akurātere
– M. Lūsēna
– E. Baušķeniece

• Džeza zvaigzne Olga Pīrāgs
28. decembrī 14:00 – Pensionāru apvienības “Pīlādzis” 

Jaungada pasākums
Naktī no 31.12.2007. uz 1.01.2008. plkst. 00:30 Jaungada 

salūts, bet pēc tam kultūras namā aicinām kopā ar draugiem 
un radiem baudīt mūziku un jautrību!

Vēlam gaišus Ziemassvētkus un laimīgu Jauno gadu!!!
Gaidīsim Jūs ciemos gan šogad, gan arī nākamos gadus!

Sveicam jubilārus!


